

韩国外长:未考虑追加部署“萨德”

新华社消息 韩国外交部长官康京和10月30日在接受国会质询时说,目前韩国没有考虑追加部署“萨德”反导系统。

康京和表示,韩国政府对于不加入美国导弹防御体系的现有立场没有改变,并正在努力构建“韩国型导弹防御体系”。

韩美日三国间的安保合作范围是针对朝鲜核导威胁增强遏制力和有效应对能力,不会发展成三方军事同盟。她还说,韩

中美三国之间的战略沟通也应该是有效且必要的。虽然具体框架暂未建立起来,但正在就此进行摸索和探讨。

外交部发言人华春莹当日在例行记者会上表示,中方重视韩方的表态。中方一贯反对美国在韩国部署“萨德”系统。“希望韩

方把上述承诺落到实处,妥善处理相关问题,推动中韩关系早日重回平稳健康发展轨道。”
(陆睿 耿学鹏)

美国若重启制裁 伊朗将退出伊核协议

新华社消息 伊朗武装力量总参谋长巴盖里10月30日表示,如果美国对伊重启制裁措施,伊朗将退出伊核问题全面协议。

据伊朗媒体《德黑兰时报》报道,巴盖里当天在出席一个军方会议时表示,签署伊核协议的目的正是为了解除西方对伊朗的制裁。如果制裁恢复,该协议对伊朗来说就失去了意义。巴盖里强调,伊方一贯承诺遵守

伊核协议内容,但如果美国找借口重启制裁,伊朗一定会退出伊核协议。

美国总统特朗普10月13日发表讲话,不仅拒绝认定伊方履行伊核协议承诺,还宣布将制裁伊朗伊斯兰革命卫队。分析人士认为,虽然特朗普当天并未宣布退出伊核协议,但他拒绝认定伊方履行伊核协议承诺的做法无疑将激化伊核问题,也为伊核协议的履行

带来更多不确定性。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会将解除对伊制裁,国际原子能机构负责督查伊朗履行协议情况。今年8月31日,国际原子能机构出台最新报告,再次确认伊朗履行了该协议。(穆东马骁)

“通俄门”锁定嫌犯

新华社消息 美国司法部特别检察官罗伯特·米勒10月30日宣布,3名被调查的美国政界人士去年大选期间和俄罗斯有不正当接触,涉嫌犯罪。

受控3人分别为乔治·帕帕佐普洛斯、保罗·马纳福特和里克·盖茨。三人都一度在美国总统特朗普的竞选团队中供职,其中马纳福特曾担任竞选团队经理、帕帕佐普洛斯曾担任外交政策顾问、盖茨是马纳福特的商业伙伴。3人受

到的指控包括洗钱、密谋反美、作伪证和伪报、瞒报银行信息等。据报道,帕帕佐普洛斯已经承认曾向联邦调查局调查人员作伪证,但马纳福特和盖茨对指控予以否认。

美国司法部今年5月任命前联邦调查局局长米勒专门调查特朗普竞选团队人员涉嫌通俄一案,这是米勒首次正式公布调查结果。对于米勒的指控,特朗普在社交网络上为自己辩解:“这是好些年前的

事,比马纳福特担任我的竞选团队(成员)经历早多了。为什么不关注一下不老实的希拉里还有民主党?”“还有,(我和俄罗斯)没有勾结!”他说。

在当天的白宫简报会上,白宫新闻秘书桑德斯也试图将米勒的调查和特朗普分开。桑德斯说:“今天的声明和总统没有任何关系,也和总统的竞选团队和竞选活动没有任何关系。”
(刘阳 徐剑梅)

美科学家发现“星外来客”

新华社消息 近日,夏威夷大学运营的“泛星计划”1号望远镜发现一颗不寻常的“星外来客”。这个小天体是一颗小行星或者彗星,美国科学家认为它是人类首次观测到的“星外来客”,并且可能来自太阳系之外。

据美国媒体报道,夏威夷大学博士后研究员罗布·维里克最先发现了这个运动的物体,并上报美国航天局下属小行星观测中心。该物体直径约400米,被暂时编号为A/2017 U1。

维里克发现,A/2017 U1在头天晚上的运行数据

也被记录下来。维里克认为,它的运行轨迹不同于普通太阳系小行星或彗星,应该来自太阳系之外。美国航天局下属喷气推进实验室近地小天体研究中心绘制了A/2017 U1的轨迹,发现它来自天琴座方向。

为你找保姆

- 1.王女士:52岁,单身,干净,利索,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。
 - 2.李女士:48岁,本市人,厨艺好,找一份给家庭或单位做两顿饭的工作。
 - 3.黄女士:43岁,家常菜做得好,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。
 - 4.刘女士:39岁,专业保洁,爱打扫,找一份给家庭一周去一次或几次的保洁工作,擦玻璃打扫家都可以。
 - 5.门女士:50岁,本市人,有多年看孩子的经验,找一份10小时或24小时看小孩的工作。
- 鑫旺保姆公司电话13171052438 6683263 15849392619
地址:呼伦南路金地商城往南走20米路西



吓呆了

当地时间10月30日,美国总统特朗普和“第一夫人”梅拉妮娅在白宫举办万圣节派对,梅拉妮娅被“恐龙”吓呆了。
摄影/辛浪

赌城惨案凶手大脑有问题?

新华社消息 美国历史上伤亡最惨重枪击案的凶手斯蒂芬·帕多克的大脑本周将被送往加利福尼亚州斯坦福大学。科研人员将对其进行长达数月的检查,以期查明帕多克是否患有中风、肿瘤、癫痫等脑功能障碍疾病,从而为调查提供帮助。

《纽约时报》援引斯坦福大学医学中心负责人、神经病学教授奥托·沃格尔的话报道,研究人员将从帕多克大脑中剥离出纸片薄度的灰质,并从细胞层面对其进行研究。沃格尔表示,希望这次尸检能为案件的进展带来帮助。此前的肉眼检查未发现反常情况。不过沃格尔说,帕多克自杀时

产生的创伤可能会给此次脑组织检查带来影响。

此次尸检距拉斯维加斯枪案已有一个月时间。10月1日,帕多克持枪从这座“赌城”的曼德勒海湾酒店32层客房向楼下参加露天音乐节的人群扫射,造成大约60人丧生,500多人受伤。帕多克在警察进入房间前朝头部开枪自杀。警方尚未查明帕多克的作案动机。在一些医学专家看来,即便尸检显示帕多克患有脑功能障碍疾病,也无法就此推断患病引起甚至直接导致惨案的发生。

早在上世纪60年代,美国就发生过类似案件。1966年8月1日,查尔斯·惠特曼枪杀两名家人后,前往得克萨斯大学奥斯



斯蒂芬·帕多克

汀校区,从校园一座钟楼向下扫射,造成16人死亡,31人受伤。惠特曼同警方交火时被打死。研究人员后来发现,惠特曼脑部长有一颗核桃大小的肿瘤。当时有评论称,肿瘤导致惠特曼大开杀戒,不过这种说法数十年以来仍存争议。(王逸君)

国际速读

●巴基斯坦外交部10月30日确认,今年5月份被极端组织“伊斯兰国”(IS)绑架的两名中国人已经被杀害。巴外交部的声明中说,5月24日在俾路支省首府奎达被绑架的两名中国公民已经死亡。巴外交部没有详细说明死者是如何和何时被发现的。

●美国总统特朗普10月30日宣布,美军10月29日在利比亚抓获美国驻班加西领事馆遇袭事件嫌疑人之一穆斯塔法·伊马姆。2012年9月11日,美国驻班加西领事馆遭袭,造成包括美国驻利比亚大使克里斯托弗·史蒂文斯在内的4名美国人死亡。